

# 硬汉普京敢说敢做 “美国永远也不能让俄罗斯屈服”

## 修改法律允许公民持有步枪 号召反抗美国压迫

据路透社报道,11月18日,俄罗斯总统普京与其核心支持团体人民阵线会面,他在演讲中说:“美国想压制莫斯科,但不会成功。”“他们不想羞辱我们,他们想让我们屈服,让我们替他们解决自己的问题买单。”普京还说,历史上从没有哪个国家征服过俄罗斯,也永远不会有人做到。他的演讲引发热烈的掌声。

### 抨击美国制裁行动

普京说,大部分俄罗斯人喜欢美国和美国人民,但是对美国政府的政策持否定态度。

在回答俄罗斯是否需要限制引进美国电影的问题时,普京说,从观众的利益出发,这样做是不可取的,“限制我们的消费者有需求的产品,其中包括影视产品,这是不对的”。但希望俄罗斯影视界能拍出更多高质量的国产电影。

谈到不久前在澳大利亚举行的二十国集团领导人峰会,

普京说,澳大利亚为此次峰会创造了“极为友好”的氛围,与会各方以建设性态度不仅讨论了会议议程内的问题,还讨论了与马航MH17航班空难相关的问题。在解释提前离开峰会的原因时,普京说,提前离开峰会还与从澳大利亚回国需要长时间空中飞行有关。

普京还说,尽管外部环境对俄财政产生不利影响,但是俄政府不会削减社会领域的国家项目。目前,卫生、教

育、科学不仅是极为重要的领域,还是促进经济发展的主要动力。

今年3月以来,美国和欧盟因乌克兰问题对俄罗斯实施多轮制裁。9月12日,美国以俄罗斯继续破坏乌克兰东部稳定为由,宣布对其国防、金融和能源行业采取进一步制裁措施。同日,欧盟也宣布对俄实施进一步制裁,加强对俄进入欧盟资本市场的限制。

### 号召反抗美国压迫

据美国合众国际社11月18日报道,俄罗斯政府17日重新修订了枪支管制法案,现在只要有相关的许可证,俄罗斯公民可以持有步枪用于自卫。

此前,步枪在俄罗斯只能被用于打猎、体育活动和靶场训练。

此法案一出,人们越发担忧俄罗斯的酗酒问题及其诱



发的一系列不良后果。

虽然新的法案意在赋予公民更强的自卫能力,普京18日在谈及该法案时却说,这是情势变糟的预兆,“带着武器的礼貌比单纯的礼貌更有用”,普京还说,美国试图“压迫”俄罗斯的图谋终将失败。

综合新华社、人民网

联合国通过朝鲜人权决议案

## 要求审判金正恩

11月18日,联合国第三委员会第一次通过了有关朝鲜人权问题的决议案,要求将朝鲜人权状况提交给国际刑事法庭处理,并审判朝鲜最高领导人金正恩。对此,朝鲜方面断然驳斥,并称这一决议为对抗性文件。



金正恩接受民众欢呼(资料图片)

### 内容:朝最高领导层犯下反人道主义罪行

据韩联社19日报道,联合国第三委员会第一次通过了有关朝鲜人权问题的决议案,内容为要求国际刑事法庭审判朝鲜最高领导人——国防委第一委员长金正恩。

联合国大会中负责人权事务的第三委员会11月18日对由欧盟和日本等国共同提交的朝鲜人权决议案进行了表决。据俄罗斯之声报道,有111个国家投票支持了这一决议,19个国家,包括俄罗斯、白俄罗斯、中国、古巴以及叙利亚在内等国投票反对,另有55个国家投了弃权票。

此次决议案是根据今年2月联合国朝鲜人权调查委员会的最终报告书制作的,内容首次明确了将把朝鲜人权状况提交给国际刑事法庭处理。韩国外交部表示,该决议案由欧盟发起,韩国参与其

中。共有60个国家共同参与了此次提案,为史上规模最大。

决议案的内容是朝鲜的最高领导层正在犯下反人道主义罪行,将把这一人权状况提交给国际刑事法庭处理,建议联合国安全保障理事会制裁朝鲜最高负责人。

### 朝鲜多方努力不成功

朝鲜为了阻止通过这一决议案一直都在开展外交总动员,如释放扣留的美国人、提议朝鲜人权特别报告官访朝等。

据俄塔社报道,朝鲜常驻联合国代表慈成男在其声明中表示,平壤断然驳斥联合国大会第三委员会周二所通过的有关将朝鲜的人权状况提交给国际刑事法庭审理的建议决议。在就该决议表决结果发言中,他把这一决议称为对抗性文件,并指出,同这一决议的倡导者欧盟继续对话是毫无意义的。

预计当天获得第三委员会通过的朝鲜人权决议案在经过下月的联合国大会的决议后将提交给安理会。但是,联合国安理会是否会按照决议案要求将朝鲜人权问题提交给国际刑事法庭目前还不明确。据《中国日报》

### 新闻链接

#### 普京会见金正恩特使 收到亲笔信

俄罗斯克里姆林宫发布消息说,俄罗斯总统普京18日会见了到访的朝鲜最高领导人金正恩特使、朝鲜劳动党中央政治局常委、中央书记崔龙海,并收到其带来的金正恩亲笔信。

韩联社援引消息人士的话报道,普京与崔龙海进行了时长约一小时的非公开会谈,没有邀请媒体记者进入现场。

崔龙海17日从朝鲜启程起对俄罗斯进行为期7天的访问。消息人士说,崔龙海计划在莫斯科停留3天。除莫斯科外,他还将访问俄远东城市哈巴罗夫斯克和符拉迪沃斯托克。他在俄罗斯的访问将持续至24日,具体访问行程尚未公开。

朝鲜媒体上周公布崔龙海访俄消息时,并未介绍他这次访问的详细内容。

俄罗斯外交部说,俄方将在崔龙海到访期间与朝方重点讨论三大议题,包括朝鲜半岛无核化、东北亚安全局势以及朝俄双边关系等。根据俄罗斯外交部消息人士的说法,朝鲜半岛无核化问题是两国对话所涉及的关键问题之一。

韩联社说,崔龙海此行可能是为金正恩访俄打前站。

### 核谈判近在眼前

#### 伊朗外长:有可能达成协议

伊朗外交部长贾瓦德·扎里夫18日抵达奥地利首都维也纳,参加伊朗和伊朗核问题六国在11月24日最终期限前的最后一轮谈判。

根据伊朗与六国达成的阶段性协议,伊朗和六国应在本月24日前达成一项全面协议。扎里夫告诉媒体记者,只要对方不作“过多要求”,依然有可能达成全面协议。

扎里夫下飞机后告诉伊朗媒体记者:“达成协议依然有可能。”根据伊朗与六国去年11月

达成的阶段性协议,伊朗应于今年7月20日前就该国核计划做出妥协,换取西方国家缓和制裁,双方同时寻求通过谈判达成全面协议。由于未能于7月20日之前达成全面协议,双方决定将谈判期限延长至11月24日。

按法新社的说法,如果全面协议得以达成,将结束伊朗因核计划而与西方国家对立的历史,除了有助伊朗和西方国家建立正常的外交关系外,还能为伊朗所受的经济制裁“松绑”。据新华社